



КОПІЯ

КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

XXXV сесія VIII скликання

31.01.2023

м. Кривий Ріг

№1658

*Про затвердження звітів з виконання у 2022 році заходів Програми сприяння розвитку місцевого самоврядування в м. Кривому Розі на 2017–2023 роки та використання коштів бюджету Криворізької міської територіальної громади для фінансування її напрямів*

На виконання пріоритетних завдань, визначених рішенням міської ради від 21.12.2016 №1176 «Про затвердження Програми сприяння розвитку місцевого самоврядування в м. Кривому Розі на 2017–2023 роки», зі змінами; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада **вирішила:**

1. Затвердити звіти з:

- 1.1 виконання у 2022 році заходів Програми сприяння розвитку місцевого самоврядування в м. Кривому Розі на 2017–2023 роки;
- 1.2 використання у 2022 році коштів бюджету Криворізької міської територіальної громади для фінансування напрямів Програми сприяння розвитку місцевого самоврядування в м. Кривому Розі на 2017–2023 роки (додаються).

Секретар міської ради

Юрій ВІЛКУЛ

Згідно з оригіналом  
Начальник відділу



Світлана Бреус  
31.01.2023

*ЗАТВЕРДЖЕНО*

*Рішення міської ради*

*31.01.2023 №1658*

## *ЗВІТ*

*з виконання у 2022 році заходів Програми сприяння розвитку місцевого самоврядування в м. Кривому Розі на 2017–2023 роки*

### *1. Сприяння депутатській діяльності*

Відповідно до наданих повноважень виконкоми міської ради та районних у місті рад згідно з чинним законодавством здійснювали заходи щодо створення належних умов для роботи депутатів міської ради, у тому числі організаційного, матеріально-технічного забезпечення депутатської діяльності у вирішенні питань місцевого значення.

Робота міської ради здійснювалася у відповідності до вимог Регламенту міської ради в умовах правового режиму воєнного стану та карантинних обмежень, передбачених чинним законодавством України.

Виконкомом міської ради проводилася робота з організаційного забезпечення сесій міської ради. Підготовлено проекти порядків денних пленарних засідань, рішень міської ради, інші матеріали на засідання та спільні засідання постійних комісій міської ради. У січні й лютому депутатам міської ради надано методичну допомогу в питаннях організації та проведення постійних комісій міської ради, складання протоколів засідань, ведення діловодства.

У зв'язку з тривалою збройною російською агресією проти України та введенням воєнного стану в країні протягом року навчання депутатів міської ради не проводилися. Заплановані кошти в розмірі 24 308,00 грн на замовлення автотранспорту для виїзних навчань не використані.

### *2. Висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування*

До введення воєнного стану в країні департаменти, управління, інші виконавчі органи міської ради розміщували інформаційні матеріали на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, офіційному вебпорталі міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр», у засобах масової інформації міста, оновлювали свої офіційні сторінки в соціальних Інтернет-мережах «Facebook», «Instagram», «Telegram». На офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету щоденно наповнювалися актуальними матеріалами розділи «Події та анонси», «Публічна інформація», «Новини», «Екомоніторинг», «Бізнес-інкубатор» та інші. Також інформування здійснювалося через упровадження сервісів е-платформи «SMART ГРОМАДА – КРИВИЙ РІГ». Проводилася робота щодо

наповнення Єдиного державного вебпорталу відкритих даних «Портал відкритих даних». У онлайн-режимі здійснювалася трансляція пленарних засідань Криворізької міської ради на офіційному каналі сайта «YouTube». Із червня започатковано нову рубрику «Кривий Ріг прихищає і захищає» для внутрішньо переміщених осіб.

У зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України, з метою захистення інформації доступ до офіційного вебсайта Криворізької міської ради та її виконавчого комітету й офіційного вебпорталу міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» було тимчасово обмежено.

Ураховуючи воєнний стан в країні, забезпечено об'єктивне та вчасне інформування Криворізької міської територіальної громади про діяльність секретаря міської ради – виконуючого обов'язки міського голови, міської ради, її виконкому, Ради оборони м. Кривого Рогу, надання оперативних зведень про ситуацію в місті. Висвітлювалися актуальні на теперішній час теми щодо соціальної підтримки вразливих верств населення, надання державних соціальних допомог, гуманітарної допомоги для містян, вимушених внутрішньо переміщених осіб, постраждалих від ворожої агресії, роботи цілодобового міського пункту прийому евакуйованого населення, оперативних служб міста, критичної інфраструктури, медичних закладів, громадського транспорту, телекомунікацій, соціально відповідального бізнесу, підприємств харчової промисловості, цілодобової міської лінії з психологічної допомоги, Контакт-центру виконкому Криворізької міської ради, Центру адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради, охорони навколишнього природного середовища, співпраці з міжнародними фондами, муніципалітетами та організаціями, техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, дій населення під час повітряних тривог, евакуації, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, загроз обстрілів, ядерної загрози, попередження про наслідки необережного поводження з боеприпасами, небезпеку вибухівок, дотримання правил пожежної безпеки, державної програми «Прихисток», діяльності волонтерів, отримання субсидій, компенсацій, підготовки до опалювального сезону в місті, процедурних питань надання адміністративних, публічних послуг тощо. Здійснювалося інформування громади міста щодо заходів із запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, харчування в закладах освіти, особливостей дистанційного навчального процесу в умовах псевдомінування, вступної кампанії, захисту прав дітей у місті, функціонування суб'єктів господарювання та пільг для підприємців, релокації підприємств із регіонів, у яких ведуться активні бойові дії, фіскалізації малого бізнесу та застосування реєстраторів розрахункових операцій, надання допомоги військовослужбовцям, питань у сфері захисту прав споживачів, результатів міжнародних і всеукраїнських спортивних змагань, іншої тематики.

Протягом року на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету розміщено 1824 публікації.

Публікувалися статті, інтерв'ю, звіти про роботу, інформаційно-

роз'яснювальні матеріали в друкованих засобах масової інформації.

Організовано участь керівників органів місцевого самоврядування в телепрограмах Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької міської ради «Цей день», «Постфактум», «10 хвилин». Вийшло 1045 передач з інформацією виконавчих органів міської ради про проведену роботу за напрямками діяльності.

Також представники органів місцевого самоврядування виступили з актуальною інформацією про важливі питання життєдіяльності міста на телеканалі Товариства з обмеженою відповідальністю «Перший міський телеканал. Кривий Ріг» у програмах «Прайм-тайм» – 29 випусків, «Військові хроніки 2022» – 18 випусків, «Інтерв'ю дня» – 18 випусків, «Спецрепортаж» – 52 випуски, «Спортивне місто» – 50 випусків та інших.

Інформування населення з актуальних питань внутрішньої політики держави та діяльності місцевого самоврядування міста велось в рамках Єдиних днів інформування населення. У зв'язку з протиепідемічними заходами, пов'язаними із запобіганням поширенню на території України COVID-19, з метою розповсюдження інформації методичні матеріали Єдиних днів інформування розміщувалися на офіційних вебсайтах Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, виконкомів районних у місті рад, направлялися для ознайомлення в трудові колективи підприємств різних форм власності, установ, закладів і організацій міста. Основними темами були: «День Соборності України», «День пам'яті Героїв Крут», «День єднання», «День пам'яті Героїв Небесної Сотні», «78-ма річниця визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників», «90-та річниця створення Дніпропетровської області». З уведенням воєнного стану, ураховуючи необхідність концентрації зусиль на стратегічних напрямках діяльності, з березня проведення Єдиних днів інформування населення призупинено.

### ***3. Організація діяльності органів самоорганізації населення, участь громадських та політичних організацій у громадському житті міста***

Діяльність органів самоорганізації населення спрямована на тісну співпрацю з органами місцевого самоврядування, залучення мешканців міста до вирішення актуальних питань громадського життя.

У Кривому Розі діють 1 472 органи самоорганізації населення, у тому числі в районах міста: Тернівському – 308, Покровському – 168, Саксаганському – 260, Довгинцівському – 154, Металургійному – 45, Центрально-Міському – 439, Інгuleцькому – 98. Виконкомами районних у місті рад з представниками органів самоорганізації населення проведено більше 20 сходів громадян за місцем проживання та інформаційних зустрічей, на яких розглядалися питання порядку реєстрації, розміщення внутрішньо переміщених осіб, надання гуманітарної допомоги, безоплатної вторинної правової допомоги, організації можливої евакуації в разі виникнення надзвичайних ситуацій, правового забезпечення взаємовідносин між споживачами та підприємствами-надавачами комунальних послуг. Постійна робота з представниками органів самоорганізації

населення велася в телефонному режимі, а також в онлайн-форматі. Надавалася консультативна допомога в організації зборів з переобрання керівників органів самоорганізації населення, ведення діловодства.

Ураховуючи тимчасове обмеження доступу до офіційного вебсайта Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, офіційного вебпорталу міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» виконкомом міської та районних у місті рад не здійснювалася робота з підтримки в актуальному стані ресурсу «Органи самоорганізації населення».

В умовах воєнного часу представники громадських організацій міста активно співпрацювали з органами місцевого самоврядування, брали участь у волонтерській, благодійній діяльності з організації забезпечення оборони міста, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, допомоги вимушено переміщеним особам, військовослужбовцям.

#### *4. Проведення урочистостей з нагоди державних, професійних свят, пам'ятних і знаменних дат, протокольних заходів, відзначення кращих представників Криворізької міської територіальної громади, військовослужбовців, інших громадян*

Відповідно до плану роботи виконавчого комітету міської ради відбулися покладання квітів до пам'ятників, пам'ятних знаків, стел, меморіалів, братських могил, стендів, дощок з нагоди Днів: Соборності України, вшанування учасників бойових дій на території інших держав, 78-ї річниці визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників.

У зв'язку з уведенням 24 лютого 2022 року в Україні воєнного стану в місті стримано та лаконічно було проведено міські заходи до 208-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка, Днів доквілля, чорнобильської трагедії, пам'яті та примирення, перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (День перемоги), вишиванки, відзначення 247-ї річниці міста Кривого Рогу, вшанування учасників антитерористичної операції на сході України, скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, Конституції України, Української Державності, Державного Прапора України, пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України (Дня скорботи за загиблими в зоні проведення антитерористичної операції), захисників і захисниць України, Гідності та Свободи, пам'яті жертв голодоморів, вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, відзначення 190-ї річниці з дня народження Олександра Поля; до професійних свят: Днів працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення, металургійної та гірничодобувної промисловості, фізичної культури і спорту, торгівлі, освіти, харчової промисловості, суду, радіо, телебачення та зв'язку, працівника соціальної сфери, медичного працівника, журналіста, будівельника, податківця України, шахтаря, підприємця, танкістів, рятівника, фармацевтичного працівника, автомобіліста і дорожника, залізничника, Національної гвардії України, Національної поліції України, Служби безпеки України, Збройних Сил України, енергетика, Всесвітніх днів медичних сестер, охорони навколишнього

середовища, Всеукраїнських днів бібліотек, працівників культури та майстрів народного мистецтва.

У період дії воєнного стану відзначення Днів Європи, пожежної охорони, прикордонника, охорони праці, науки, банківських працівників, митника України, родини, авіації України, туризму, усиновлення, територіальної оборони України, юриста, художника, Сухопутних військ України, адвокатури, працівників ветеринарної медицини, нафтової, газової та нафтопереробної промисловості, державної санітарно-епідеміологічної служби, стандартизації та метрології, сільського господарства, прокуратури, архівних установ, Міжнародних днів екскурсовода, театру, музеїв було скасовано.

Проведено тематичні заходи в районах міста до Днів матері, батька, захисту дітей, Міжнародних жіночого дня, дня сім'ї.

З нагоди державних, професійних свят, пам'ятних і знаменних дат були опубліковані привітання секретаря міської ради – виконуючого обов'язки міського голови Вілкула Ю.Г. в засобах масової інформації, на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету. До днів народження Почесних громадян міста Кривого Рогу опубліковані тексти привітань у Криворізькій міській газеті «Червоний гірник».

У 2022 році звання «Почесний громадянин міста Кривого Рогу» присвоєно Федосенку Павлу Юрійовичу, Герою України, командиром 92-ї окремої механізованої бригади імені кошового отамана Івана Сірка, полковнику.

З нагоди державних, професійних свят, пам'ятних і ювілейних дат 2273 представники Криворізької міської територіальної громади, військовослужбовці, інші громадяни були нагороджені відзнаками виконавчого комітету Криворізької міської ради та Криворізького міського голови. У тому числі за особисту мужність і героїзм, самовідданість та вірність військовій присязі й народу України, проявлені при виконанні військового обов'язку – захисті територіальної цілісності та недоторканості України під час відбиття збройної агресії Російської Федерації проти України, нагороджені посмертно понад 300 військовослужбовців. 41 громадянин став кавалером відзнаки виконавчого комітету Криворізької міської ради – Нагрудного знака «За заслуги перед містом».

На проведення заходів з нагоди державних, професійних свят, пам'ятних і знаменних дат, виготовлення нагородної, сувенірної, іншої продукції з бюджету Криворізької міської територіальної громади фактично виділено 1 388 167,67 грн.

### ***5. Навчання, підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, проведення навчальних семінарів, тренінгів***

З метою підвищення кваліфікації, набуття цифрових навичок посадові особи виконавчого комітету міської ради пройшли онлайн-курси, організовані Міністерством цифрової трансформації України «Цифрограм для держслужбовців» на платформі «Дія. Цифрова освіта».

Посадові особи місцевого самоврядування міста протягом звітного періоду брали участь в онлайн-заходах:

дистанційному навчанні з мінної безпеки, організованому Громадською організацією «Асоціація саперів України»;

Всеукраїнській інтернет-конференції «Освітній процес у закладах дошкільної освіти в умовах воєнного стану: теорія, практика, інновації»;

презентації з питань нових державних послуг для українців;

конференціях з питань діяльності та реформування освітньої галузі;

семінарах з питань унесення актуальної інформації в міські електронні сервіси;

навчанні з питання цифровізації програми «Прихисток», що проводилося Міністерством розвитку громад та територій України;

наradі з питання передачі функцій надання житлових пільг та субсидій до органів пенсійного фонду, організованій Пенсійним фондом України у Дніпропетровській області;

семінарі-тренінгу «Організація надання послуги раннього втручання», організованому Українським фондом соціальних інвестицій (у рамках проекту розвитку соціальної інфраструктури);

відеоконференціях-тренінгах з питань змісту та якості виконання повноважень, делегованих міською радою; особливостей здійснення регуляторної діяльності органами виконавчої влади в умовах воєнного стану;

семінарах-тренінгах, вебінарах з питань застосування норм чинного законодавства у сфері надання адміністративних послуг;

семінарі «Загальний огляд програми субсидій», що проводився Всеукраїнською благодійною організацією «Інститут місцевого розвитку»;

регіональному семінарі «Інклюзивна освіта в умовах воєнного часу» за участі корекційних педагогів обласного, місцевого підпорядкування та фахівців м. Вінниці, дистанційному курсі навчання за 30-годинною програмою «Інклюзія та дистанційна освіта» за участі представників Вінницького соціально-економічного інституту Міжнародного університету розвитку людини;

наradі «Стратегічний аналіз корупційних ризиків у дошкільній і загальній освіті» за дослідженнями Національного агентства з питань запобігання корупції;

навчанні з питань заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;

вебінарах з питань змін у законодавстві щодо регулювання земельних, іпотечних відносин в умовах воєнного стану, особливостей державної реєстрації бізнесу, юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, громадських формувань.

36 посадових осіб виконкому Криворізької міської ради пройшли навчання в Дніпропетровській регіональній філії Державного підприємства «Національні інформаційні системи».

*6. Співробітництво з асоціаціями, створеними органами місцевого самоврядування, центральними органами влади, неурядовими установами, організаціями*

З метою підвищення ефективності вирішення актуальних питань життєдіяльності громади міста органи місцевого самоврядування тісно співпрацювали з центральними органами влади, іншими організаціями.

Посадові особи виконкому міської ради взяли участь в онлайн-заходах:

конференції «(Не)відкриті дані громад», організованій Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»;

щорічному форумі електронного урядування «451°E», що відбувся за підтримки відділу преси, освіти та культури Посольства Сполучених Штатів Америки в Україні;

обговоренні здійснення процедури оцінки впливу на довкілля в умовах воєнного часу, організованому Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України;

сесії «Нормативно-правове регулювання та процедура поводження із пам'ятниками і пам'ятними знаками в громадах Запорізької та Дніпропетровської областей», організованій Міністерством культури і інформаційної політики України;

освітньо-культурній конференції «Збережемо спадщину разом», організованій управлінням культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації;

регіональній науково-практичній конференції «Аутизм – виклик часу» за підтримки Швейцарської компанії «ACINO»;

вебінарі з питань казначейського обслуговування місцевих бюджетів, організованому Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» спільно з Державною казначейською службою України;

вебінарі «Правові та практичні аспекти захисту персональних даних в органах місцевого самоврядування», організованому Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад» спільно із Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

семінарі «Деякі питання надання державної соціальної допомоги», організованому департаментом соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації;

семінарі з питань трудових відносин у період воєнного стану, організованому Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ);

семінарах: «Деякі питання надання державної соціальної допомоги», «Про реалізацію постанов Кабінету Міністрів України щодо компенсаційних виплат на догляд», «Забезпечення санаторно-курортним лікуванням пільгової



категорії населення», організованих Дніпропетровською обласною державною адміністрацією;

наряді щодо реалізації постанов Кабінету Міністрів України, що стосуються питань виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам у період воєнного стану, за участі представників Міністерств розвитку громад та територій, соціальної політики, культури та інформаційної політики України, Всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська асоціація громад» та «Асоціація міст України», обласних військових адміністрацій, виконавчих органів міських рад (організатор заходу – Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська асоціація громад»);

вебінарах «Соціальний захист внутрішньо переміщених осіб в умовах воєнного стану», організованому Благодійною організацією «Благодійний фонд Стабілізешин Суппорт Сервісез»; «Захист активів на окупованій території», що проводився на платформі «ЛПГА ЗАКОН»; з публічних закупівель, організації діловодства, питань декларування, підвищення професійного рівня щодо реєстрації бізнесу, нерухомості, регулювання земельних відносин, відновлення надання реєстраційних послуг в умовах воєнного стану;

робочій зустрічі «Презентація дослідження: забезпечення прав ромів з інвалідністю в Одеській, Дніпропетровській, Запорізькій, Закарпатській областях», організованій Міжнародною благодійною організацією «Чіріклі»;

засіданнях «круглих столів»: «Дерусифікація, декомунізація та деколонізація в публічному просторі», організованому Міністерством культури та інформаційної політики України й Українським інститутом національної пам'яті, «Питання реєстрації нерухомості в умовах воєнного стану», що проводився за участі представників Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) та Громадської організації «Спільнота реєстраторів»;

інформаційній сесії «Діяльність закладів культури у воєнний час – збереження культурної спадщини» за підтримки Дніпропетровської обласної державної адміністрації та регіонального офісу Програми «U-LEAD з Європою».

Відбулася робоча зустріч секретаря міської ради – виконуючого обов'язки міського голови Вілкула Ю.Г. з представниками Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) та нотаріальною спільнотою щодо підключення криворізьких нотаріусів до Реєстру територіальної громади міста Кривого Рогу.

Усього в 2022 році на виконання заходів Програми фактично виділено 1 388 167,67 грн.

Керуюча справами

Згідно з оригіналом  
Начальник відділу



Олена ШОВГЕЛЯ

Світлана Бреус  
31.01.2023

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

31.01.2023 №1658

**ЗВІТ**

з використання у 2022 році коштів бюджету Криворізької міської територіальної громади для фінансування напрямів Програми сприяння розвитку місцевого самоврядування в м. Кривому Розі на 2017–2023 роки

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	План на 2022 рік з урахуванням змін, грн	Фактичне виконання станом на 01.01.2023, грн
1	Сприяння депутатській діяльності	24 308,00	-
2	Проведення урочистостей з нагоди державних, професійних свят, пам'ятних і знаменних дат, протокольних заходів, відзначення кращих представників Криворізької міської територіальної громади, військовослужбовців, інших громадян	1 425 162,00	1 388 167,67
Усього		1 449 470,00	1 388 167,67

Керуюча справами виконкому

Олена ШОВГЕЛЯ

Згідно з оригіналом  
Начальник відділу



Світлана Бреус  
31.01.2023